



## ÉCOLE DE FERME-NEUVE ET DES RIVIÈRES

### CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE  
du mardi 2022-11-08.

Présences :

Katherine Fleurant, directrice	<input checked="" type="checkbox"/>	Jessica Turgeon	<input checked="" type="checkbox"/>
Nicole Bélisle	<input checked="" type="checkbox"/>	Audrey Boivin	<input checked="" type="checkbox"/>
Shany Bricault-Larocque	<input checked="" type="checkbox"/>	Caroline Coursol	<input checked="" type="checkbox"/>
Julie Lachaine	<input checked="" type="checkbox"/>	Jennifer Turgeon-Charest	<input type="checkbox"/>
Jolyane Labelle (SDG)	<input type="checkbox"/>	Sandrine Dufour Turgeon	<input checked="" type="checkbox"/>
Yannick Dulude	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>

**1. Accueil et vérification du quorum**

Ouverture de la réunion à 19 h en présentiel à Sacré-Cœur de Ferme-Neuve  
Nous avons quorum.

**2. Lecture et adoption de l'ordre du jour**

L'adoption de l'ordre du jour est proposée par Jessica Turgeon et appuyée par Yannick Dulude.

**Résolution# 08-11-2022 -01**

**3. Lecture, suivi et adoption du Procès-verbal de la rencontre du : 2022-10-11**

Retour sur les règles du MAPAQ :

Nous pourrions faire des campagnes de financement en vendant de la nourriture selon les conditions suivantes :

- Il doit y avoir une personne formée par le MAPAQ.
- Nous devons avoir un permis. le CSS en fera l'acquisition.

Proposé par Caroline Coursol et appuyé par Yannick Dulude.

**Résolution # 08-11-2022 -02**

**4. Formation obligatoire pour les membres du CÉ**

On nous rappelle l'importance et l'obligation de regarder les capsules.

#3 CÉ en bref

#4 Rôles et responsabilités des membres et de la direction

**5. Points de la direction :**

- Programmation culturelle  
Présentation de la programmation culturelle.
- Projet recherche diversité culturelle et inclusion  
Présentation du projet de recherche. Fabien Thibault en fera partie.
- Résultats examens du ministère  
Nous maintenons nos résultats. En revanche, nous devons rester vigilants en raison de l'école à la maison pendant la pandémie.
- Consultation  
Discussion entre les membres

**6. En bref, de nos écoles :**

École du St-Sacrement de Ferme-Neuve :

- Activités pour l'Halloween (parade, activité en classe).
- Rencontre parents-enfants pour le groupe de maternelle 4 ans.
- Ménage de la bibliothèque par Isabelle Millaire.

École du Sacré-Cœur de Ferme-Neuve :

- Activités Halloween : plateaux d'activités et visite du garage hanté.
- Ménage de la bibliothèque par Isabelle Millaire.
- Une soirée dansante est organisée par Véronique (TES) le 18 novembre.
- Campagne de financement : il y a eu un diner macaroni, mais comme c'est vraiment moins populaire que la pizza, nous poursuivrons avec la pizza.
- Visite du policier pour parler de la cyberintimidation.
- Création d'un conseil des élèves (1 représentant par classe)
- Début du mini volleyball à l'heure du diner.

École de Ste-Anne :

- Le corridor hanté fut un grand succès.
- Aventure t - Léon le nul la pièce n'a pas été aimée et elle n'était pas adaptée au 2<sup>e</sup> cycle.

École du Sacré-Cœur Mont-St-Michel :

Pas de nouvelles

Besoin d'être adopté

- 2<sup>e</sup> campagne de financement pour l'école Sacré-Cœur de Ferme-Neuve :  
vente de chocolats en mars
- Campagne de financement pour la bibliothèque de l'école Saint-Sacrement :  
vente de livres et liste de livres pour l'achat par une personne qui voudrait faire un don.
- Activité pour les élèves de la maternelle de Saint-sacrement :  
La bibitte mobile (450\$).

Proposé par Sandrine Dufour Turgeon et  
appuyé par Shany Bricault-Larocque

**Résolution # 08-11-2022 -03**

**7. Des nouvelles du Service de garde**

Annulation de la campagne de financement du marché de Noël.  
Nouvelle campagne de financement : cueillette de canettes vides.

Proposé par Jessica Turgeon et  
appuyé par Audrey Boivin.

**Résolution # 08-11-2022 -04**

**8. Des nouvelles du comité de parents**

Sandrine était absente au dernier comité de parents.  
Elle a assisté à la rencontre pour le transport : nous sommes chanceux, car nous n'avons pas de bris de service.

**9. Parole au public**

Il n'y a pas de public

**10. Des nouvelles de la communauté**

Il n'y a pas de membre de la communauté

**11. Du courrier...**

Il n'y a pas de courrier

**12. Varia :**

**-OPP**

Création de l'organisme : 5 parents impliqués  
Objectifs : participer à l'activité de fin d'année (kermesse)  
Activité de financement : soirée cinéma le 16 décembre  
Création d'une liste de parents bénévoles

**13. Date de la prochaine rencontre**

Prochaine rencontre : 6 décembre 2022 à 18 h 30 (un buffet sera servi).

**14. Levée de l'assemblée**

Fin de la rencontre : 20 h 47

Proposé par Yannick Dulude et  
appuyé par Shany Bricault-Larocque

**Résolution # 08-11-2022 -05**